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2000 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Indian 

Post' Pencil Signed Serigraph Framed- 

23x29" 

2001 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The 

Morning Fog' Pencil Signed Serigraph 

Framed- 26x32" 

2002 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'If Winter 

Comes' Pencil Signed Serigraph Framed- 

26x32" 

2003 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Sea Birds 

Cry' Pencil Signed Posthumously Serigraph 

Framed- 24x29" 

2004 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Web' 

Pencil Signed Serigraph Framed- 24x30" 

2005 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Bright 

Water' Plate Signed Serigraph Framed- 

24x30" 

2006 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'A Quiet 

Place' Plate Signed Serigraph Framed- 

25x31" 

2007 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Journey 

into Silence (Blue)' Plate Signed Serigraph 

Framed- 25x31" 

2008 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Sea 

Birds Cry (Blue)' Plate Signed Serigraph 

Framed- 24x29" 

2009 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Drift 

Wood Fire' Plate Signed Serigraph Framed- 

25x31" 

2010 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'West Wind 

(Blue)' Plate Signed Serigraph Framed- 

26x32" 

2011 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Chenois 

Creek (Blue)' Plate Signed Serigraph 

Framed- 26x32" 

2012 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Olympic 

Mountain' Experimental Plate Signed 

Serigraph Framed- 25x31" 

2013 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Ebb Tide' 

Plate Signed Experimental Serigraph 

Framed- 26x32" 

2014 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Waves 

(Blue)' Plate Signed Serigraph Framed- 

23x30" 

2015 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Sea Road 

(Blue)' Plate Signed Serigraph Framed- 

23x29" 

2016 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Roaring 

Forties' Plate Signed Serigraph Framed- 

23x28"- scattered light scrratches 

2017 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Sea Birds 

Cry' Variation Plate Signed Serigraph 

Framed- 22x29"- scattered handling marks 

2018 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The 

Derelict' Plate Signed Serigraph Framed- 

23x30" 

2019 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Tall 

Ship' Plate Signed Serigraph Framed- 

25x31"- scattered light scratches 

2020 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Hail and 

Farewell (Green)' Plate Signed Serigraph 

Framed- 23x29" 

2021 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'School of 

Fish' Plate Signed Serigraph Framed- 

23x29" 

2022 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Tramp 

(Seattle)' Plate Signed Serigraph Framed- 

24x30" 

2023 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'They 

Speak by Silence' Plate Signed Serigraph 

Framed- 23x29"- some scratching 

2024 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The 
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Offshore Wind' Plate Signed Serigraph 

Framed- 26x32" 

2025 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The 

Hurrying Feet (Blue)' Plate Signed 

Serigraph Framed- 23x29" 

2026 Set of 4pc Elton Bennett (1910-1974, WA) 

Original Caricature 'Razor Clam Digger' 

Watercolors Framed- 31x24.5" each 

2027 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Surf 

Diggers' Pencil Signed Serigraph Loose- 

19x25" 

2028 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Grey 

Sea' Pencil Signed Serigraph Loose- 19x25" 

2029 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Tide 

Water' Pencil Signed Serigraph Loose- 

19x25" 

2030 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Morning 

on the River' Pencil Signed Serigraph 

Loose- 19x25" 

2031 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Whisper of 

the Wind' Plate Signed Serigraph Loose- 

19x25" 

2032 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Valley 

of Time (Grand Canyon' Plate Signed 

Serigraph Loose- 19x25" 

2033 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Cruel 

Sands' Pencil Signed Serigraph Loose- 

19x25" 

2034 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The Steam 

Schooner' Plate Signed Serigraph Loose- 

19x25" 

2034A Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Outward 

Bound' Serigraph Loose- 19x25" 

2035 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The 

Toilers' Plate Signed Serigraph Loose- 

19x25" 

2036 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Down to 

the Sea' Plate Signed Serigraph Loose- 

19x25"- light even toning 

2037 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'The 

Distant Shore' Plate Signed Serigraph 

Loose- 19x25" 

2038 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Beach 

Camp Fire' Plate Signed Experimental 

Serigraph Loose- 16.5x20" with cut margins 

2039 Elton Bennett (1910-1974, WA) 'Lonely 

Land' Plate Signed Experimental Serigraph 

Loose- 16.5x20" with cut margins 

2040 Walton Butts (WA) 'Clam Diggers' Pencil 

Signed Serigraph Framed- 26x31" 

2041 20pc Walton Butts (WA) Small Pencil 

Signed Northwest Scene Serigraphs- 

16.5x13" unframed 

2042 2pc Vintage Makah Handled Indian 

Baskets- 10" wide 

2043 Vintage Klallam Thunderbird Raffia 

Handled Indian Basket- 10" high 

2044 Vintage Klallam Indian Basket with Dog 

Motif by Mrs. Jones- 12" long 

2045 2pc Vintage Queets Cedar Bark Handled 

Indian Baskets- 11 & 9.5" wide 

2046 Large Vintage Queets Covered Cedar Bark 

Indian Basket- 8.5x11" 

2047 2pc Old Coast Salish Long Indian Baskets- 

14.5" and 11"- larger one has some damage 

2048 Vintage SW Covered Indian Basket Jar- 10" 

2049 2pc Vintage Queets or Makah Cedar Bark 

Indian Baskets- 7" and 8" 

2050 2pc Skokomish Handled Indian Baskets- 4" 

and 12" 

2051 Large Vintage Skokomish Loop Rim 

Basket- 10x16" with some rim damage 

2052 3pc Large Vintage Skokomish Indian 

Baskets- 7x12" each approx 

2053 Large Vintage Makah Whaling Scene 

Handled Indian Basket- 8x11" 

2054 2pc Old Makah Pictorial Indian Baskets- 4" 

and 7.5" long 

2055 2pc Vintage Makah Indian Basket Wrapped 

Bottles- 10.5" and 12" 

2056 Old Tsimshian Handled Indian Basket- 

6x10" 

2057 Antique Tlingit Pierced Indian Basket - As 

Is- 8x8.5" 
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2058 Antique Tlingit Indian Basket- some 

tearing- 8x9" 

2059 Old Small Tlingit Indian Basket- 3.5x4" 

2060 Vintage Miniature Makah Whalers Hat- 

2x4" 

2061 SW Black Ware Feather Seed Pot signed 

Maria- 2x3.5" 

2062 Santa Clara Black Ware Avanyu Small 

Bowl signed Art- 2.5x3.5" 

2063 Antique California Hupa Small Indian 

Basket- 2.5x4" 

2064 2pc Antique Makah Indian Baskets- one has 

American Flags- 3" and 7" long 

2065 Vintage Makah Maquinna Whalers Hat- 

7.5" 

2066 Vintage Hoh River Indian Clan Hat- 9" 

2067 Old Chief Seattle Bronze Plaque by James 

Wehn- 10.5" 

2068 3pc Vintage Makah Covered Fish Floats and 

Rattle- 2" to 6" 

2069 Vintage Porcupine Quill Indian basket with 

Deer- 5.5" 

2070 2pc Richard White Eagle Small Cedar Sun 

Masks- 6x8" each- Sun Bear & Sun Beaver 

2071 2pc Frank White Eagle Carved Cedar Totem 

Plaques- 10" and 12" 

2072 Box 9pc Vintage Makah Basket Pouches 

and Miniatures- 1" to 4.5" 

2073 Old Indian Corn Husk Bag- 11x10.5" 

2074 1928 Californian Indian Trophy to Pacific 

Indians Sporting Club Sterling Rimmed 

Lenox Tray- 14" 

2075 2pc Vintage Makah Covered Indian Basket 

and Vase- 5.5" and 7.5" 

2076 2pc Vintage Makah Small Indian Baskets- 

4.5" 

2077 2pc Vintage Makah Indian Basket Match 

Holders- 6" 

2078 4pc Vintage Skokomish and Makah Loop 

Rimmed Small Baskets- 3" to 5" 

2079 2pc Vintage Makah Pictorial Whaling 

Baskets- 6" and 11" 

2080 Collection Makah Covered Trinket Baskets- 

17pc- 1.5" to 4" 

2081 Antique Coast Salish Square Indian basket- 

4x7" 

2082 Box Porcupine Quill Basket Etc 

2083 Box SW Turquoise Fetishes and 

Arrowheads 

2084 Maine Native American Porcupine Covered 

Basket- 5x6" 

2085 2pc Vintage Old Style Kachina Dolls- 6" 

and 11" 

2086 Clifford Pongyesvia Hoppi Kachina Doll- 8" 

2087 Signed Charley Hopi 'Hoop' Kachina Doll- 

some damage- 15" 

2088 Edward Johnson Jr 'Grey Wolf' Hopi 

Kachina Doll- 18" 

2089 3pc Small Hopi Kachina Dolls- As Is- 8" to 

10" 

2090 2pc SW Raven and Eagle Kachina Dolls- 

12" and 17"- large one loose from base 

2091 Jarvis Yazzie 'Long Hair' Carved Wooden 

Kachina Doll- 18" 

2092 Suzanne Wardlow Yupik Dancer Doll- 14" 

2093 Large Covered Indian Basket with Birds- 

13x19" 

2094 2pc Antique Indian basket and Jug- 7.5" and 

10" - some damage 

2095 Box Old Pima and Apache Indian Baskets- 

4pc- 3" to 7" 

2096 SW Burden Indian Basket with Leather 

Tassels- 22" x 16" 

2097 Old Siletz Large Handled Indian Basket- 

17x12" 

2098 Old Siletz Handled Indian Basket- 11x8" 

2099 3pc William Bartko Small SW Watercolors 

Framed- largest 12x14" 

2100 Vintage Chilkat Blanket Hanging Tapestry- 

44x68" 

2101 Vintage Red & White Navajo Rug- 63x43" 

2102 Vintage Tan Navajo Rug- 58x31" 

2103 Galeria Latina Handwoven Textile- 59x47" 

2104 Box Pine Needle Indian Baskets- 4pc 
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2105 Box NW Coast Indian Baskets- 4pc 

2106 Box SW Native Pottery- 3pc 

2107 Box Skokomish Indian Baskets- 2pc 

2108 Box Indian Basket Trays- 2pc 

2109 Box Native Baskets and Trinkets 

2110 Box Woven Basketry Cups 

2111 Box African Dolls 

2112 Box Small African Drums Etc 

2113 Box African Baskets Etc 

2114 2pc Woven Hat & Tray 

2115 Box NW Wood Carvings 

2116 2pc NW Coast Indian Baskets 

2117 Box African Wood Comb Etc 

2118 16pc Elton Bennett Matted Prints- 11x14" 

2119 Emerson Yazzi SW Sun Sand Painting- 

12.5x12.5" 

2120 2pc Susie Watchman SW Sand Paintings- 

12.5x12.5" 

2121 Hopi Kachina Doll Framed Artwork- 

15x12" 

2122 Vintage Bear Hunt Indian Woven Mat- 

13.5x27" 

2123 Vintage Octagonal Indian Drum & 

Drumstick- 15" 

2124 Makah Handled Indian Basket- 11" 

2125 Ethnic Covered Pedestal Basket- 12" 

2126 Mexican Carved Wood Jaguar Mask- 11" 

2127 2pc Vintage Japanese Plaque and Hanging- 

largest 17" 

2128 M.W. Stephens Peregrine Falcon Limited 

Edition Bas Relief Plaque- 17" 

2129 Papua New Guinea Carved Wood Turtle 

Stool- 17" 

2130 Haitian Carved Wood Fish Plaque- 22" 

2131 SW Native Arrow Quiver- 22" 

2131A 2pc Southwest Native Beaded Pipe & Scull 

Cracker- largest 22" 

2132 Theresa Nason Covered Indian Basket- 

7x12" 

2133 Dorothy Flynn Queets Covered Indian 

Basket- 3.5x6.5" 

2134 2pc Inuit Alaskan Indian Baskets- 4" and 

12" 

2135 6pc Mark Bowlby Wildlife Lithograph 

Prints- Loose- approx 11x12" each 

2136 2pc Bob Chamberlain Watercolors Matted- 

11x14" 

2137 Stack NW Indian Prints by Kelly- largest 

16x13" 

2138 2pc Parker Fairbanks 'Dinner Roses' Oil 

Paintings Framed - 11x21" each 

2139 3pc NW Watercolors Framed- largest 

15x12" 

2140 Reg Davidson 'Raven Stealing Moon' S/N 

Serigraph Loose- 11x22" 

2141 Bill Reid 'Haida Dog Salmon' Print Framed- 

11.5x14.5" 

2142 Clarence Wells Thunderbird Signed 

Serigraph Framed- 16x20" (JOH) 

2143 2pc Framed Concert and Festival Posters- 

21x17" each 

2144 2pc NW Coast Plaque and Mask- 9" and 11" 

2145 2pc B. Terwilliger NW Native Style Salmon 

Framed Prints- 10x12" 

2146 Asahel Curtis Hand Tinted Lake Photograph 

Framed (#41897)- 21x25" 

2147 Wallace Nutting 'The Natural Bridge' Tinted 

Photograph Framed- 21x18" 

2148 Wallace Nutting 'Stream of Peace' Tinted 

Photograph Framed- 18x22" 

2149 2pc Vintage NW Small Tinted Photographs 

Framed- largest 12x8" 

2150 2pc David Davidson Tinted Landscape 

Photographs Framed- 14x18" each 

2151 David Davidson 'Blossom Lane' Tinted 

Landscape Photograph Framed- 14x18" 

2152 2pc Wallace Nutting Tinted Landscape 

Photographs- largest 17x14" 

2153 3pc Wallace Nutting Interior Scene Tinted 

Photographs Framed- largest 14x18" 

2154 2pc Vintage Artist Signed Tinted 

Photographs- largest 16x10" 

2155 Clare Leighton 'American Earth' S/N 

Linocut Framed- 12x10" 
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2156 Robert Frost Seagull Etching Framed- 

13x18" 

2157 Robert Frost Nude Study Graphite Drawing 

Framed- 10x14" 

2158 R. Clapham 1907 Cowboy Portrait 

Watercolor- 16x13" Framed 

2159 2pc Asahel Curtis Fish Cannery B&W 

Photograph Framed & Jacob Lawrence 

Reproduction Print- largest 14x18" 

2160 Vintage Tinted Landscape Photo Framed- 

16x18" 

2161 Carl Pappe 'El Convento' Mexican Themed 

Woodcut Print Framed- 19x21" 

2162 Jerome Myers Men on Bench Etching 

Framed- 20x15" 

2163 Midcentury 'Music of the Sea' Abstract Oil 

Painting Framed- 16x23" 

2164 Adam Styka Three Dimensional Cowboy 

Print Framed- 19x22" 

2165 Antique Group of 4pc NW Panoramic 

Photographs Framed- 15x20" 

2166 James Hyde (CA) Cottage Scene Watercolor 

Framed- 12x15" 

2167 Karl Yens 'La Hoya through the Torrey 

Pines' Woodcut Print Framed- 18x23" 

2168 Jorge Dieguez 'Plaza Mayor' Woodcut- 

loose- 20x14.5" 

2169 Antique Territory of Washington Map 1855- 

loose- 17x21" 

2170 Antique 'Entrance to Koos (Coos) Bay' 

Oregon 1862 Map- loose- 17x19" 

2171 Antique Coltons Territory of Alaska Map- 

15x17" 

2172 2pc Antique Washington Survey Maps- 

21x17" each (loose) 

2173 Spokane Street Scene Reproduction Photo 

Framed- 23x28" 

2174 Antique Pastoral Lithograph Framed- 

19x26" 

2175 Framed Arrowhead Display- 19x25" 

2176 Antique Colorado City Scene Painting dated 

1883- Framed 17x19" 

2177 Antique NW Puget Sound Landscape Oil 

Painting Framed- 11x14" 

2178 Victorian River Scene Oil Painting- 21x27" 

2179 Antique 'Early Snow' Primitive Oil Painting- 

14x18" 

2180 Italian 18th Century Architectural Engraving 

Framed- 15x12" 

2181 Honore Daumier S/N Etching Framed- 

16x13" 

2182 Arlene Mickelson 'Halibut Man' Embossed 

Etching Framed- 26x22" (SCH) 

2183 R.T. Wallen Native S/N Stone Lithograph 

Framed- 20x23" 

2184 Steven Evans NW Coast Tooled Leather 

Framed- 25x18" 

2185 Pair Willy Seiler 'Woodcarver and Peddler 

Woman' Signed Etchings- Framed 17x15" 

each 

2186 Barbara Domroe 'Double Dutch' Woodcut 

Print Framed- 18x22" 

2187 Michael Hillbert MCM Woodcut Print 

Framed- 28x19" 

2188 David Weidman 'Polescape' MCM 

Serigraph Framed- 30x36" 

2189 David Weidman 'Bridge No. 2' MCM 

Serigraph Framed- 18x22" 

2190 Stephen Hazel Abstract Woodblock Print 

Framed- 26x30" 

2191 Kwan Chin Batik Painting Framed- tear to 

painting- 22x33" 

2192 African Woven Textile Framed- 21x18" 

2193 Wetzel Editions S/N Bird Lithograph 

Framed- 20x33" 

2194 Obican Jewish Caricature Signed Print 

Framed- 23x18" 

2195 3pc NW Framed Prints- As Is - largest 

24x24"- birds, Indian, Tugboats 

2196 Rodeo Cowboy Collection Framed Western 

Lasso & Spurs- 33x10" 

2197 Bruce Nelson 'Shot in the Hand' after E.S. 

Curtis Charcoal Portrait Framed- 27x23" 

2198 JoAnn George 'Tlingit Country' S/N 



MBA Seattle Auction House 
717 S Third St Renton, WA 98057 

Great Northwest Estates! Native Arts, Jewelry, & Dolls! 
TIMED AUCTION 

Bid Online at bid.mbaauction.com   
Lots Begin to Close Thursday 2/25 @ 10:00AM 

 

www.MBAAUCTION.com                                           

Lithograph Framed- 25x28" 

2199 Doran Trogdon unsigned Impressionist 

Landscape Oil Painting Framed- 29x34" 

2200 Dorothy Hollinger Farmhouse Oil Painting 

Framed- 32x38" 

2201 Pair Meiji Japanese Carved Wood Wall 

Sconces- 47x11" (LV) 

2202 India Krishna Wedding Dance Painting on 

Cloth- 49x37" 

2203 Large India Krishna Narrative Painting on 

Cloth- 55.5x49" 

2204 Large Framed Ethnic Cloth Panel- 81x32" 

2205 Mexican Aztec Embroidered Panel Framed- 

36x36"- frame - As Is 

2206 Large Huichol Indians Mexican Lizard and 

Bird Beaded Sculpture- 30x16" 

2207 Large Huichol Indians Mexican Seated Deer 

Beaded Sculpture- 20x24" 

2208 Huichol Indians Mexican Jaguar Mask- 8x8" 

2209 Huichol Indians Mexican Fish Sculpture 

sign Bautista- 6.5x17" 

2210 Polish Carved Wood Christ Figure- 11" 

2211 2pc Chinese Framed Watercolors- largest 

24x18" 

2212 Large Chinese Cloisonne Low Bowl- 5x15" 

2213 Antique Japanese Biwa Stringed Instrument- 

As Is- 37" 

2214 Japanese Scroll Painting of Geishas- 60x31" 

2215 Pair Antique Small Swedish Watercolors 

signed B. Hedlund- matted 8x10" 

2216 Edward Brownlee MCM Cast Stone 

Sculptural Bowl- 6x13" with some chipping 

2217 Curtis Jere Signed Metal Bambara Antelope 

Sculpture- 38x20" 

2218 Curtis Jere Golden Gate Bridge Metal Wall 

Sculpture- As Is- 32x57" 

2219 Curtis Jere 'Central Park' Metal Wall 

Sculpture- 23x49" 

2220 Ross Bendixon MCM Metal Wall Sculpture- 

23x53" 

2221 Ross Bendixon NW Landscape Cut Steel 

Wall Sculpture- 47x28x5.5" 

2222 50pc Aaron Bohrod: Figure Sketches Art 

Books (New, many still sealed) 

2223 60pc Aaron Bohrod: Figure Sketches Art 

Books (New, many still sealed) 

2224 3pc Marzi & Remy German Steins- 11" to 

16" 

2225 S.P. Gerz No. 448 Tavern Scene German 

Stein- 11" 

2226 Box 6pc Vintage German Steins- approx 9" 

2227 Box 5pc Vintage German Salt Glaze Steins 

Etc 

2228 Box 5pc German Steins and Mugs 

2229 Box 8pc German Miniature Steins 

2230 Box 5pc German Cobalt Blue Steins 

2231 4pc Large German Steins 

2232 Antique Jean Charles Millet Signed French 

Country House Etching- 12x14" 

2233 Antique Tramp Art Framed Saying- 12x16" 

2234 Pair Antique English Fashion Engravings 

Framed- 14x10" each 

2235 2 Boxes Indian Arrowheads 

2236 Case Native Arrowhead and Shards 

2237 Philip Thorn Cast Native Mask- 12" 

2238 NW Coast Carved Cedar Hawk Mask- 12" 

2239 Box Old NW Coast Indian baskets- 8pc 

2240 Antique SW Indian Basket Tray- As Is- 16" 

2241 H. Munns Buffalo Oil Painting- Matted 

16x20" 

2242 Old Chinese Covered Closionne Jar on 

Stand- 9.5" 

2243 Pair Old Chinese Prunus Porcelain Ginger 

Jars- 9"- repair to lids 

2244 Box Old Japanese Bronze Hand Mirror Etc 

2245 Box Papua New Guinea Carvings and 

Hawaiian Flute 

2246 2pc Old Metal Betel Nut Box and Mask 

2247 Box 6pc Advertising Steins Etc 

2248 Box 3pc Marzi & Remy German Steins 

2249 3pc Matthias Grimscheid Large German 

Steins- one As Is 

2250 Lalique Crystal Eagle Head Mascot - 4.5"- 

break to beak 
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2251 Mettlach #1734 'Lovers' 2.1 Litre Jug 

2252 Mettlach #2098 Art Nouveau 4.4 Litre Jug 

2253 Mettlach #2035 'Bacchus Draught' 1 Litre 

Stein 

2254 Mettlach #1909/715 'Characters from 

Student Songs' 0.5 Litre Stein 

2255 2pc Mettlach #2327 Crest 1/4 Litre Beakers 

- 5.25" 

2256 9pc Mettlach Military Scene Plates- 8.5" 

diameter 

2257 2pc Antique German Steins- one lithophane 

2258 2pc Olympia Beer and Budweiser 

Advertising Mug and Stein 

2259 Jean Gerbino 'Vallauris' Mosaic Pottery 

Vase- 3.5" 

2260 Electroformed Copper Clad Studio Glass 

Large Marble- 3" 

2261 2pc Art Deco Cloisonne vases- 7" and 8.5" 

2262 Bouffioulx Belgian Art Pottery Vase- 5.5 x 

7" 

2263 Schneider Art Deco Orange Glass Vase- 11" 

2264 Antique Jenny Lind Fislerville Glass Works 

Amethyst Glass Bottle- 10"- small chip to 

bottom 

2265 Antique English Burmese Glass Cabinet 

Vase- 4.5" 

2266 Roseville Egypto Green Double Oil Lamp- 

4.5x7.5" 

2267 2pc Roseville Egypto Green Cabinet Vase & 

Creamer- 3.5" each 

2268 Van Briggle Blue Flower Frog- 5.5" 

2269 2pc Louis Mideke Studio Pottery Jar & Jug- 

6" and 5" 

2270 Chinese 18th Century Export Bowl- As Is- 

4.5x10.5" 

2271 2pc Old Chinese Yixing Teapots- 6" and 9" 

2272 Chinese Guangxu Porcelain Birthday Bowl- 

some damage- 6.5" diameter 

2273 Japanese Kyoto Ware Tea Bowl in Box- 5" 

2274 Antique Japanese Satsuma Covered Small 

Jar- 5" 

2275 Pair Chinese Cloisonne Prunus Vases- 12" 

2276 Antique Chinese Red Cloisonne Jar- no lid- 

7" 

2277 3pc Japanese 18th Century Imari Dishes- 

6.5" and 9" 

2278 Joe Kovecses Studio Wood Art Ikebana- 

7x14" 

2279 Ostrich Egg on Stand- 8" 

2280 Henry Moore Museum Figure- 4x7" 

2281 Pair Large Chinese Bone Applique Dragon 

Tusks- 41x12" 

2282 Japanese 4 Panel Painted Flowers Screen- 

36x66" 

2283 Chinese Qing Silk Embroidered Robe- As 

Is- 40" 

2284 Japanese Silk Embroidered Black Robe- 54" 

2285 Vintage Japanese Firemans Jacket- 36" 

2286 4pc Japanese Indigo Ikat Yukata Robes 

2287 5pc Japanese Printed Pattern Yukata Robes 

2288 8pc Vintage Printed Japanese Yukata Robes 

2289 5pc Japanese Brown and Grey Yukata 

Robes 

2290 Old Japanese Gold Thread Obi 

2291 2pc Japanese Foo Dog and Gold Thread 

Obis 

2292 5pc Vintage Japanese Floral Obis 

2293 2 Totes Japanese Obis and Fabric 

2294 Vintage Japanese Red Banner- 9.5x3.5" 

2295 107pc Westmoreland 'Milburn Rose' Pattern 

Sterling Flatware Service for 12- 3,006g + 

17 filled 

2296 Box Sterling Spoons- 84g 

2297 English Sterling Salver- 11"- 486g 

2298 Antique English Enameled Brass Cologne 

Bottle Set- 5x6.5"- some damage to 

enameling 

2299 Antique English Brass Compass in Case- 

4.5" 

2300 Antique Sterling Repousse Parasol Handle- 

14" 

2301 3pc Vintage Sterling Dresser Set 

2302 Sterling Small Bowl- 6"- 63g 

2303 German 800 Silver Strainer- 5"- 35g 
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2304 Ladies 1.2ctw Diamond Platinum Art Deco 

Ring Size 6- 4.2g 

2305 Ladies 18K Diamond Art Deco Cocktail 

Ring- Size 7- 2.8g 

2306 Ladies 18K Diamond Art Deco Cocktail 

Ring- Size 4- 2.6g 

2307 Old Chinese Sterling Ring- Size 8 

2308 Vintage Seiko Quartz Womans Watch 

2309 SW Sterling and Turquoise Ring- Size 10.5 

2310 Box 18K Gold Snake Ring Etc- 4.2g 

2311 1951 Festival of Britain Silver Coin in Box 

2312 US 1898-S $5 Liberty Head Gold Coin 

2313 US 1912 $5 Indian Head Gold Coin 

2314 US 1911-S $5 Indian Head Gold Coin (weak 

S) 

2315 US 1928-C $5 Bank Note 

2315A 10pc US  $1 Silver Certificates (8pc 1957, 

1pc 1957 A , 1pc 1957 B) 

2315B 5pc US $2 Banknotes (1pc 1953, 3pc 1963, 

1pc 1963 A) 

2315C US $5 1914 Banknote 

2315D 2pc Foreign Currency- 1pc Hong Kong $10 

1949 (Pick 179Aa), and 1pc Canada 

Centennial Commemorative $1 1967 (Pick 

84a BC-45a) 

2316 Antique 14K Alaska Pin & $2 US Note- 3g 

2317 Box US $15.40 Value Coinage 

2318 Men's Thick 14K Gold Rope Chain- 26"- 

and Pendant- 32.5g 

2319 Ladies Strand of Real Pearls- 20" w/ 

5-8mm- Etc 

2320 Box Womans Gold Costume Jewelry 

2321 Box Gold Costume Necklaces 

2322 Box Gold Costume Rings and Necklaces 

2323 Box Costume Jewelry and Watches 

2324 Malachite Bead Necklace- 24" 

2325 Box 14K and Real Pearl Earrings- 9.3g TW 

2326 Box Owl Brooch Etc 

2327 Ladies 14K Engraved Bangle Bracelet- 

18.6g 

2328 Ladies 18K Solid Gold and Diamond 

Juvenia Wrist Watch- 36.1g 

2329 Box Vintage Mens Watches and Cufflinks 

2330 Box Sterling Bracelets and Earrings- 195g 

2331 Box MISC 14K Gold Jewelry- 10.2g 

2332 Vintage Canadian Coin Locket Watch- 4" 

2333 Antique Illinois Watch Company Pocket 

Watch with Chain- 42mm Case 

2334 Ladies Seed Pearl Triple Strand Necklace- 

25" 

2335 Vintage Ladies Cultured Pearl Necklace- 

22" with 3-7mm 

2336 Chinese Turquoise Prayer Bead Bracelet- 

18mm 

2337 Chinese Carved Coral Seal- 2.5" 

2338 Box Antique Chinese Gilt Bracelets Etc- 4pc 

2339 Men's Midcentury Silver Art Ring with Jade 

Cabochon (21mm)- Size 11 

2340 Tibetan Silver and Pink Coral Cabochon 

Ring- 21mm- Expanding Sizer 

2341 Antique Persian Engraved Silver Ring- Size 

7.5 

2342 2pc Egyptian Silver Rings 

2343 2pc India Silver Lingum Cases- 2" 

2344 Old Tibetan Bronze Double Dorje- 2.5" 

2345 Antique Persian Copper Inkwell- 5" 

2346 Antique Persian Brass Traveling Pen Case- 

8" 

2347 Box Antique Persian Canisters and Pen Case 

2348 2pc Old Russian lacquered Box and Tray- 4" 

and 10" 

2349 2pc Asian Sterling Box and Tea Bowl- 

282g- 3" and 4" 

2350 4pc Antique Asian Porcelain Inkwell and 

Cups 

2351 Box Chinese Jade Tea Bowl Etc 

2352 Antique Tibetan Carved Wood Ritual 

Dagger- 10.5" 

2353 Antique Alaskan Eskimo Scrimshawed 

Cribbage Board- 11" 

2354 Alaskan Eskimo J.E. Frankson Sr. 

Scrimshawed Baleen Cribbage Board- 8.5" 

2355 2pc Alaskan Scrimshawed Fragments on 

Stands- 2" and 3.5" 
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2356 Antique Civil War Confederate States Belt 

Buckle- 3.5" 

2357 Ancient Khmer Cambodian Stone Head 

Fragment on Stand- 3" 

2358 Old Russian Brass Orthodox Folding Icon- 

7" 

2359 Antique Darius Kinsey Snoqualmie Falls 

Tinted Photograph- creased- loose 12.5x10" 

2360 Box Antique Linkletter NW Photo Etc- 4pc 

2361 Antique Native Pipestone Pipe and Artifact 

Photos 

2362 Antique NW Coast Style Totem Pole 

Model- 16.25" 

2363 SW Turquoise Multi Strand Belt- 36" 

2364 SW Turquoise Large Necklace- 30" 

2365 Tray Antique Glass Trade Beads- 6pc 

2366 Vintage Hallmark Furs Mink 3/4 Length 

Coat- 35" 

2367 Vintage Full Length Woman's Fur Coat- 44" 

2368 4pc Vintage Fur Stoles 

2369 Victorian 2pc Young Woman's Outfit - 

Blouse & Skirt 

2370 31pc Aaron Bohrod: Figure Sketches 

Hardbound Art Books 

2371 Box Rockwell Kent Paper Ephemera- cards, 

exhibition brochures, etc 

2372 Collection 'The Kent Collector' Rockwell 

Kent Magazines 

2373 20pc Aaron Bohrod: Figure Sketches 

Hardbound Art Books 

2374 Fred Machetanz 'The Chief Dances' S/N 

Lithograph in Portfolio- Edition 625/950- 

38x24" loose 

2375 Fred Machetanz 'The Chief Dances' S/N 

Lithograph in Portfolio- Edition 626/950- 

38x24" loose 

2376 Fred Machetanz 'The Chief Dances' S/N 

Lithograph in Portfolio- Edition 627/950- 

38x24" loose 

2377 Fred Machetanz 'The Chief Dances' S/N 

Lithograph in Portfolio- Edition 631/950- 

38x24" loose 

2378 Fred Machetanz 'The Chief Dances' S/N 

Lithograph in Portfolio- Edition 645/950- 

38x24" loose 

2379 Bev Doolittle 'Music in the Wind' S/N 

Lithograph in Folio- 11.5x37.5" loose 

2380 Bev Doolittle 'Sacred Ground' S/N 

Lithograph in Folio- 15.5x42.5" loose 

2381 Robert Bateman 'Mangrove Morning, 

Roseate Spoonbills' S/N Lithograph in 

Folio- 30.5x24.5" loose 

2382 Robert Bateman 'Centennial Farm' S/N 

Lithograph in Folio- 24.5x31" loose 

2383 Nita Engle 'Light in the Willows, Great 

White Heron' S/N Lithograph in Folio- 

23x30" loose 

2384 Arleta Pech 'Grandmother's Gift' S/N 

Lithograph in Folio- 24.5x31.5" loose 

2385 Carl Brenders 'The Companions' S/N 

Lithograph in Folio- 24.5x32" loose 

2386 Jim Daly 'Wiped Out' S/N Lithograph in 

Folio- 24.5x31" loose 

2387 John Seerey-Lester 'High and Mighty 

Gorilla' S/N Lithograph in Folio- Edition 

836/950- 35x24.5" loose 

2388 John Seerey-Lester 'High and Mighty 

Gorilla' S/N Lithograph in Folio- Edition 

316/950- 35x24.5" loose 

2389 John Seerey-Lester 'Water Sport- Bobcat' 

S/N Lithograph in Folio- - 37x21" loose 

2390 Paul Landry 'Summer Garden' S/N 

Lithograph in Folio- 19x23.5" loose 

2391 Paul Landry 'Seaside Carousel' S/N 

Lithograph in Folio- 19.5x25.5" loose 

2392 Paul Landry 'A Canadian Christmas' S/N 

Lithograph in Folio- Edition 1041/1250 

19x24.5" loose 

2393 Paul Landry 'A Canadian Christmas' S/N 

Lithograph in Folio- Edition 1042/1250 

19x24.5" loose 

2394 Paul Landry 'Cape Cod Welcome' S/N 

Lithograph in Folio- 16x14" loose 

2395 Charles Wysocki 'Another Year at Sea' S/N 
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Lithograph in Folio- 32x14.5" loose 

2396 James Christensen 'Your Plaice, or Mine?' 

S/N Lithograph in Folio- 22x26.5" loose 

2397 James Christensen 'The Annunciation' S/N 

Lithograph in Folio- 22.5x26.5" loose 

2398 James Christensen 'Widow's Mite' S/N 

Lithograph in Folio- 22.5x26.5" loose 

2399 James Christensen 'Voyage of the Basset' 

S/N Lithograph in Folio, with nameplate- 

30.5x24" loose 

2400 4pc Signed Robert Bateman Exhibition 

Posters Etc 

2401 Stack 35pc Vintage Posters- Car Racing, 

Festivals, Etc- largest 40x27" 

2402 Stack 15pc NW Festival Posters- largest 

40x25" 

2403 Guillaumi Azoulay ' Nittany Lion' S/N 

Lithograph- 22x30" loose 

2404 G.H. Rothe 'Dance on the Stairs' S/N 

Aquatint Etching- 30x22.5" loose 

2405 2pc Richard Anuszkiewicz Signed Art 

Exhibition Posters- 28x22" 

2406 Roy Lichtenstein 1970-1980 Exhibition 

Poster - As Is- 31.5x22.5" loose 

2407 Sister Corita Kent 1978 Exhibition Poster- 

some damage- 29x23" 

2408 20pc Aaron Bohrod: Figure Sketches 

Hardbound Art Books 

2409 26pc 'The Transcendental Art of Emil 

Bisttram' Art Books 

2410 30pc Aaron Bohrod: Figure Sketches 

Hardbound Art Books 

2411 5pc Aaron Bohrod: Figure Sketches Limited 

Edityion Hardbound Art Books- 2pc with 

original sketches 

2412 Marisol Escobar 'Fingers and Faces' S/N 

Lithograph Framed- 25x20" (TB) 

2413 Seiji Fujishiro S/N Fantasy Lithograph 

Framed- 24x27" (PG) 

2414 LeRoy Neiman 'Lion's Pride' Signed Offset 

Lithograph Framed- 35x42" 

2415 LeRoy Neiman FX McRory's Whiskey Bar 

Seattle Framed Print- 28x45" 

2416 Celeste Susany Horse Racing Signed Print 

Framed- 30x36" 

2417 Chester Fields 'Cougar Country WSU' 

Signed Artist Proof Lithograph Framed- 

30x35" 

2418 Teri Laffan Madonna and Child Artwork 

Framed- 24x20" 

2419 Scott Gustafson 'Wizard of Oz' S/N 

Lithograph Framed- 27x42" 

2420 Salvador Dali 'La Metamorphose de 

Narcissus' Signed Lithograph Framed- 

32x39" (AK) 

2421 Claes Oldenburg 1969 Chicago Exhibition 

Poster Framed- 38x25" 

2422 Dai Chang S/N Lotus Flowers Lithograph 

Framed- 34x26" 

2423 2pc Modern Art Photographs Framed- S. 

Bradbury & Zak Sarwari - largest 13x15" 

2424 2pc Josef Scaylea Signed Color 

Photographs- 'Hoh Rainforest' & 'Autumn 

on Lee Street, Seattle'- loose- largest 30x22" 

2425 2pc Josef Scaylea Mount Baker Scene Color 

Photographs- 'Baker Arm' and 'Village of 

Conway' loose- largest 25x31" 

2426 3pc Josef Scaylea Washington Rural 

Washington Scenes Color Photographs- 'Fall 

City', 'Redmond', and 'Skagit Valley'- loose- 

largest 25x35" 

2427 3pc Josef Scaylea Mount Rainier & Winter 

Color Photographs-'Chinook Pass'. 'Chinook 

Pass Summit', and 'Stream in Winter'- loose- 

largest 25x35" 

2428 3pc Josef Scaylea Water Scenes Signed 

Color Photographs- 'Shilshole Bay', 'San 

Juan Islands', and 'Rower from the 

Mountlake Bridge'- loose- largest 35x25" 

2429 4pc Josef Scaylea Botanical Signed Color 

Photographs- loose- largest 35x25" 

2430 2pc Josef Scaylea Northwest Scene Signed 

Color Photographs- 'Anacortes' & 'Waterfall 

in the Quinault Forest' -loose- largest 
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35x25" 

2431 Hulan Fleming NW Landscape Oil Painting 

Framed- 21x29" 

2432 Hulan Fleming Western Sunset Oil Painting 

Framed- 14x26" 

2433 Doug Housen Midcentury Collage Artwork 

Framed- 31x41" 

2434 Harold Sims Midcentury Abstract Flowers 

Painting Framed- 34x22" 

2435 Richard Kirsten 'Strange Duet' Woodblock 

Print Framed- 31x20" 

2436 Richard Kirsten 'The Merging of Heaven & 

Earth' Signed Print Framed- 28x17" 

2437 Midcentury Abstract Landscape Lithograph 

Framed- 48x19" 

2438 Guy Anderson La Conner's Artists Framed 

Exhibition Lithograph- 32x26" 

2439 Andrew Keating Bat Oil Painting on Canvas 

dated 1996- 20x24" 

2440 Modern 'The Performance' Oil Painting 

Framed- 20x18" 

2441 M. Beverly Bunn Midcentury Church 

Watercolor Framed- 21x15" 

2442 Evadne King NW Gas Plant Watercolor- 

21x27" 

2443 P. Fridell 'Manzanita' Tugboat Oil Painting 

Framed- 27x31" 

2444 Cameron Impressionist Mountain Landscape 

Oil Painting Framed- 22x27" 

2445 Vintage Mexican Cowboy Western Scene 

Oil Painting- Framed 32x44" 

2446 Frank Ackerman Farm Snow Scene Oil 

Painting Framed- 36x36" 

2447 2pc Oskar Kokoschka Attributed Modern 

Tree Oil Paintings Framed- 23x19" each 

2448 2pc Oskar Kokoschka Attributed Modern 

Abstract Landscape Oil Paintings Framed- 

23x19" each 

2449 Large Oskar Kokoschka Attributed Modern 

Landscape Oil Paintings- 24x31.5" 

unframed 

2450 Shirley Andersoal 1953 Floral Still Life Oil 

Painting- 30x24" unframed 

2451 Rosetta Bohnert Impressionist Floral Still 

Life with Lilies- 30x25" unframed 

2452 Don Palmerton 1937 Taj Mahal Oil 

Painting- 18x24" 

2453 George Paul Canitz 'Table Bay South Africa' 

Impressionist Oil Painting Framed- 20x25" 

2454 Peter Hurd Vintage Western Landscape 

Lithograph Framed- 15x19" 

2455 Large Purple Abstract Painting in Gallery 

Frame- 44x58" 

2456 Max Hayslette 'Heron's One' Artist Proof 

Lithograph Gallery Framed- 44x35" 

2457 He Neng 'Weave' S/N Yunan School 

Serigraph in Gallery Frame- 47x54" 

2458 Ken Patecky Carved Stone Reclining Nude 

Sculpture- dated 1990 - 14x16x7" 

2459 Ken Patecky Carved Stone Reclining Nude 

Verso Sculpture- dated 1990 - 14x16x7" 

2460 Ken Patecky Carved Stone Reclining Nude 

Side Sculpture- dated 1990 - 14x16x7" 

2461 Ken Patecky Carved Stone Reclining Nude 

Legs in the Air Sculpture- dated 1990 - 

14x16x7" 

2462 Jack Ferrell 1985 Studio Pottery Tile Mosaic 

Framed- 52x41" 

2463 Red Skelton 'Freddies' Birthday' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2464 Red Skelton 'Conducting Beethoven's 5th 

S/N Giclee Framed- 23x19" 

2465 Red Skelton 'The Wood Carver' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2466 Red Skelton 'Freddie in the Tub' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2467 Red Skelton 'No Place to Go' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2468 Red Skelton 'Financier' S/N Giclee Framed- 

23x19" 

2469 Red Skelton 'Christmas Again' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2470 Red Skelton 'The Traveler' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 



MBA Seattle Auction House 
717 S Third St Renton, WA 98057 

Great Northwest Estates! Native Arts, Jewelry, & Dolls! 
TIMED AUCTION 

Bid Online at bid.mbaauction.com   
Lots Begin to Close Thursday 2/25 @ 10:00AM 

 

www.MBAAUCTION.com                                           

2471 Red Skelton 'Maestro' S/N Giclee Framed- 

23x19" 

2472 Red Skelton 'The Politician' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2473 Red Skelton 'Sunday Afternoon' S/N Giclee 

Framed- 23x19" 

2474 Red Skelton 'Joey' S/N Giclee Framed- 

19x16" 

2475 Red Skelton 'Freddie' S/N Giclee Framed- 

15x13" 

2476 Red Skelton 'The All American' S/N 

Porcelain Plaque Framed- 17x14" 

2477 Red Skelton 'Red and Freddie Both Turn 80' 

S/N Porcelain Plaque Framed- 17x14" 

2478 Red Skelton 'Another Day' S/N Porcelain 

Plaque Framed- 17x14" 

2479 Red Skelton 'Clem Kiddlehopper' S/N 

Giclee Framed- 23x19" 

2480 Red Skelton 'Taxi' S/N Lithograph Framed- 

31x27" 

2481 2pc Red Skelton Framed Photo and Poster- 

largest 25x21" 

2482 Mabel Landaker 'Child' Oil Painting 

Framed- 27x23" 

2483 Vintage Holstina Advertising Poster Loose- 

some damage- 26x22.5" 

2484 Vintage 1939 New York World's Fair Map 

Loose- 22x28" 

2485 Antique French 1702 Hand Colored Map of 

The Netherlands and Belgium Engraving- 

22.5x25" loose 

2486 1981 Oilers Hockey Framed Poster- 23x18" 

2487 Arabia Finland Flower Vase- 7.5" 

2488 Russian Lacquered Nesting Doll Set- 7" 

2489 5pc Antique Kewpie Box and Folding 

Cameras 

2490 2pc Vintage Jello and Rx Advertising Chalk 

Display Figurines- 3.5" and 4" 

2491 Antique Kewpie German Bisque Book 

Reader Action Figure- 3.5" 

2492 Antique Kewpie German Bisque Guitar 

Player Bud Vase 5"- repaired 

2493 Antique Kewpie German Bisque Sitter 

Action Figure- 5.25" 

2494 3pc Antique Kewpie with Animal Porcelain 

Shakers - 3" 

2495 2pc Antique Kewpie German Bisque 

Wedding Figures- Huggers and Straight 

Doll- 2.75" & 5.25" 

2496 Box Kewpie Silver Jewelry 

2497 Antique Kewpie German Bisque Reclining 

French Soldier with Rifle Action Figure- 

3.25" 

2498 Antique Kewpie German Bisque Standing 

French Soldier with Rifle Action Figure- 

3.75" 

2499 2pc Antique Kewpie German Bisque 

Fountain Pen Action Figures- repair to 

inkwell- 2" & 4" 

2500 2pc Antique Kewpie German Bisque Jointed 

Figures- 4.5"- boy is repaired 

2501 Antique German Mohair Jointed Miniature 

Teddy Bear- 3.5" 

2502 2pc Antique Kewpie German Bisque Doll 

Heads- 2" and 3"- smaller one has been 

repaired 

2503 2pc Antique Kewpie German Bisque Flace 

Card Holders- 3" 

2504 Box 4pc Antique Kewpie German Bisque 

Buttons and Miniature Figures- 2" to 2.5" 

2505 Box Antique Kewpie German Bisque Action 

Figures AS IS 

2506 3pc Antique Kewpie German Bisque 

Straight Figures- 4" to 6" - largest has chip 

to finial 

2507 2pc Antique Kewpie Jasperware Table 

Clock Cases- Blue (4") & Green (6") with 

crack 

2508 3pc Antique Kewpie Green Jasperware 

Vase, Creamer, and Hair Receiver- tallest 

4.5" 

2509 3pc Antique Tin Pail Etc 

2510 2pc Occupied Japan Windup Toy and Doll- 

4" 
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2511 1937 Zeppelin Photograph- 7.5x9" 

2512 Bil Keane 'Family Circus' Ink Drawing on 

Card- 5x3'' 

2513 Joe Lewis Boxing Ink Cut Signature- 6" 

2514 4pc Baseball Cut Ink Signatures and 

Photograph- Dizzy Dean, Roy Campanella, 

Earle Combs 

2515 2pc Antique Kewpie Hankie Boxes with 7 

Hankies 

2516 2pc Antique Kewpie German Bisque 

Hugging Figures- 3.5" 

2517 2pc Old Japanese Bisque Kewpie Wedding 

Cake Toppers- 2.5" 

2518 5pc Antique Kewpie German Bisque 

Straight Figures- 4.5" to 7" 

2519 Antique Kewpie White Metal Jewelry Box- 

As Is- 5" - broken hinge 

2520 2pc Antique Cast iron Kewpie Door Stop 

(6.5") and Billiken Bank (4") 

2521 2pc Antique Kewpie Car Mascots- As Is- 

Painted and missing most paint 

2522 Box Antique Kewpie Glass Bottles and jars- 

11pc 

2523 Box Antique Kewpie Advertising Items 

2524 Box Antique Kewpie Soaps in Boxes 

2525 Box ANtique Kewpie Jasperware- some 

damage 

2526 Box Antique Kewpie Royal Rudolstadt 

Childs Dishes- 12pc- some have damage 

2527 Antique German Porcelain Dog with Pipe 

Figurine- 6.5" 

2528 Rosenthal Porcelain Cat figurine- 5" 

2529 Pickard Hand painted Pheasant Bowl- 7.5" 

2530 Box Sterling Kewpie Shakers Etc 

2531 2 Boxes Antique Kewpie Postcards and 

Bookmarks- 110+ Pieces 

2532 Box Kewpie & Jello Pamplets- 24pc 

2533 1941 Rose O'Neill Handwritten and Signed 

Letter and Envelope Framed- 19x10" 

2534 3pc Vintage Carnival Chalkware 

Kewpie-like Figures- 12" 

2535 2pc Vintage Composition Kewpie and Doll 

Lamps- 14" approx 

2536 2pc Vintage Kewpie-like Soldier Figures- 

13" approx 

2537 2pc Vintage Kewpie Figural Vanity Lamps- 

9" approx 

2538 4pc Lladro Porcelain Geese Figures- 5" 

approx 

2539 2pc Lladro Child and Dancer Figures- 9" 

approx 

2540 5pc B&G Porcelain Children Figures Etc- 2" 

to 7" 

2541 2pc 1970's Kewpie Cameo Dolls Mint in 

Box- 10" to 12" 

2542 10pc Antique Rose O'Neill Written and 

Illustrated Novels 

2543 2pc Album and 1917 Bound Good 

Housekeeping Illustrated Magazines and 

Advertisements 

2544 5pc Antique Kewpie Kut-Outs Books- 2 are 

reproductions 

2545 12pc ANtique Rose O'Neill Illustrated 

Books 

2546 6pc Vintage Kewpie Dolls- Krueger & 

Composition- 8" to 13" 

2547 5pc Vintage Kewpie Vinyl Dolls in Boxes 

2548 Horsman Limited Edition Billiken Doll in 

Box- 9" 

2549 5pc Vintage Kewpie and Annie Dolls in 

Boxes 

2550 9pc Kewpie Goldberger Dolls in Boxes 

2551 4pc Carnival Chalkware Kewpies and Dolls- 

12" approx 

2552 Box Old Kewpie Needlework- 4pc 

2553 Antique 'Kewpie Smoker' Needlework 

Pillow Case- 16x23" 

2554 2pc Antique Kewpie Needlework Panels- 

American Kewpies and Goodnight Kewpies- 

18x24" 

2555 6pc Antique Kewpie Felt Pennants- 4" to 

28" 

2556 Box Antique Kewpie Felts- 18pc 

2557 Box Antique and Vintage Valentines 
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2558 Box Vintage Kewpie Small Books 

2559 Vintage Kewpie Stitchery Kit in Box 

2560 Album Kewpie Newspaper Comics 

2561 Album Kewpie Magazine Advertisements 

2562 2 Albums Antique Puck Magazine Rose 

O'Neill Illustrations 

2563 Box Antique and Vintage Kewpie Books 

2564 Box Antique Kewpie Sleeved 

Advertisements 

2565 Vintage Figural Glass Xmas Light Set in 

Box 

2566 Box Kewpie Vinyl Dolls 

2567 2 Boxes Madam Alexander Miniature Vinyl 

Dolls 

2568 Box Old Kewpie Rag Dolls Etc 

2569 Box Kewpie Ceramic Miniatures Etc 

2570 Box Occupied Japan Celluloid Dolls 

2571 Box Kewpie Wax Dolls Etc 

2572 Box Kewpie Buttons and Purse Etc 

2573 Dancer Doll Vanity Lamp- 16" 

2574 Box Kewpie like Figurines 

2575 Box Kewpie Ceramic Vases 

2576 Box Kewpie Music Boxes Etc 

2577 Box Kewpie Enesco Figurines - 21pc 

2578 2 Boxes Lefton and Japanese Ceramic 

Kewpies 

2579 Box and Stack Winnie the Pooh Items, 

Illustrations, and Stuffed Toy 

2580 2 Boxes Cameo Plush and Vinyl Kewpie 

Dolls 

2581 Box Annalee Doll Etc 

2582 Group Kewpie Tea Sets and Mugs 

2583 Box Antique Kewpie Childrens Dishes 

2584 Box Doll House Vanity Etc 

2585 Box 3pc Kewpie Cameo Dolls 

2586 Stack 3pc Kewpie Games Etc 

2587 Box Kewpie Import Figures 

2588 Box Kewpie Ceramic Plaques 

2589 Box 1970's Working Girl Dolls- Bell 

Telephone Etc 

2590 2 Sets Vintage Irwin Baby Doll Sets in 

Boxes 

2591 Box Vintage Composition Dolls 

2592 Box Celluloid and Plastic Kewpie Dolls 

2593 Box Kewpie Advertising Cups Etc 

2594 2 Boxes Kewpie Greeting Cards and 

Napkins 

2595 Box Vintage Kewpie Greeting Cards 

2596 Box Kewpie and Antique Paper 

2597 Box Vintage Nodders and Shakers 

2598 Box Kewpie Tins Etc 

2599 Pair Vintage Rose O'Neill Framed Sayings- 

11x7" 

2600 Stack Antique Kewpie Sheet Music and 

Magazines 

2601 Box Kewpie Collector Plates Etc 

2602 Box Vintage Ethnic Dolls 

2603 Box Rose O'Neill Ho-Ho Dolls Etc 

2604 Box Eskimo Dolls 

2605 3pc Antique Kewpie Ice Cream Tray Etc- 

largest 13x13" 

2606 Box Vintage Doll Clothes Pins Etc 

2607 Box Vintage Kewpie Childs Plates 

2608 Box Bo Peep Pitcher Etc 

2609 Box Celluloid Baby Dolls 

2610 Box Chalkware Kewpie Dolls 

2611 Box Kewpie Jasperware Plaques 

2612 Box Kewpie and Black Jointed Dolls 

2613 Box Kewpie Collector Spoons Etc 

2614 Box Antique Kewpie Molds 

2615 Box Antique Kewpie Celluloid Dolls 

2616 Box ANtique Kewpie Celluloid Character 

Dolls 

2617 Box Antique Glass Doll Xmas Lights Etc 

2618 2 Boxes Japanese Bisque Kewpie Piano 

Babies Etc 

2619 Box Antique Celluloid Kewpie Dolls 

2620 2 Boxes Doll and Kewpie Reference Books 

2621 2 Boxes Kewpie Cameo Character Dolls 

2622 Tote Kewpie Cameo Dolls 

2623 1930's Wood Doll Bed with Kewpie Labels 

2624 Tote Plush Teddy Bears Etc 

2625 2 Totes Kewpie Cameo Dolls Etc 

2626 Tote Large Kewpie Cameo Dolls 
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2627 Vintage Kewpie Cameo Doll in Box- 16" 

2628 3pc Kewpie Dolls and Lunch Pail 

2629 Box Kewpie Towels and Crib Quilt 

2630 Group Glass Doll Domes Etc 

2631 Framed Rose O'Neill Ad Etc- 25x19" 

2632 Box Vintage Dolls and Clothing 

2633 2pc Rotraut Schott German Bisque Dolls 

2634 Rose O' Doll in Box 

2635 Tote Vintage Dolls 

2636 3 Totes Madam Alexander and Vintage 

Dolls 

2637 2 Boxes Vintage Boy Scout Patches and 

Uniforms 

2638 Box Military Insignia Buttons 

2639 Chinese Silk Bird Mat- 25x12" 

2640 Box Royal Doulton Woman Figure Etc 

2641 Set 6pc Japanese Satsuma Cup Saucers 

2642 Box Spode 'Forget Me Not' Porcelain- 6pc 

2643 Box Alexis Bittar Costume Necklace Etc 

2644 Old Oak Desk- 30x58x29" (GG) 

2645 2 Boxes Vintage Stamp Mint Sheet Folders- 

$1,634 Face Value 

2646 Box Vintage American Plate Block Albums 

2647 Box First Day Cover Sets 

2648 Box US Stamp Sheets- $40 Face Value 

2649 Box Vintage MISC Stamps 

2650 Box Vintage Stamp Plate Blocks- 125pc 

approx 

2651 Box Republic of China Unused Stamps 

2652 Portfolio Vintage Botanical Prints 

2653 30pc Aaron Bohrod: Figure Sketches 

Hardbound Art Books 

2654 5pc Vintage European Etchings and 

Engravings Framed- largest 17x21" 

2655 Budapest Parliament Aquatint Etching 

Framed- 16x20" 

2656 Moonlight Sail S/N Aquatint Etching 

Framed- 20x20" 

2657 Whalen Fishing Boat Watercolor Framed- 

18x18" 

2658 2pc Yoshida Japanese Woodblock Prints 

Framed- 13x15.5" 

2659 Pair Chinese Emperor and Empress Scroll 

Paintings Framed- 18x11" each 

2660 J.R. Clift MCM Abstract Cityscape Painting 

Framed- 20x15" 

2661 2pc Jerry Becker Small House Painting Etc- 

largest 16x14" 

2662 M. Stark 'Just Looking' S/N Lithograph 

Framed- 15x26" 

2663 Midcentury Woman Portrait Painting 

Framed- 32x24" 

2664 Joseph Bartscherer 'Deccan Basalts' Silver 

Gelatin Photograph Framed- 23x27" 

2665 Will Connor 'Death Valley' S/N Color 

Photograph Framed- 17x35" 

2666 1930's Berkey & Gay Carved Walnut China 

Cupboard - 60x44x14'' 

2667 1930's Berkey & Gay Carved Walnut Server 

- 36x44x22'' 

2668 Pair Vintage Mahogany Nesting Tables- As 

Is- 25x22x14.5" 

2669 Vintage Mahogany Leather Top Lamp 

Table- 28x27" 

2670 Midcentury Walnut End Table- 20x30x21.5" 

2671 George Nelson Tea Cart 4 

2672 Antique Warner & Co Beaver Fur Top Hat 

with Box 

2673 Cambridge Rosepoint Acid Cut Vase- 13.5" 

2674 Set 12pc Antique French Hand Painted 

Game Plates- 9" 

2675 Floral Cushion Cover 

2676 Midcentury Yellow Desk Lamp- 13" 

2677 Box Asian Costume Jewelry 

2678 Box Chinese Cloisonne and Cinnabar Etc 

2679 2 Boxes Antique Photos and Totem Annual 

2680 Antique Covered Indian Basket- As Is- 8" 

2681 Stack 11pc Chinese Paintings on Silk- 

14x16" 

2682 Group Asian Scroll and Silk Paintings 

2683 2pc Chinese Silk Framed Panels- largest 

21x9" 

2684 1601 

2685 Box Ehtnic Carved Figures 
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2686 2 Boxes Indian Baskets and Carvings 

2687 Box Japanese Katazome Paintings 

2688 Box Japanese Woodblock Prints Etc 

2689 Box Pink and Cobalt Trade Beads 

2690 Box Multi-Color Trade Beads 

2691 Box Antique Solid Color Trade Beads 

2692 Box African Beaded Necklaces Etc 

2693 Box Vintage Costume Jewelry and Watches 

Etc 

2694 Box Vintage Lighters Etc 

2695 Box Gilt Bronze Paperweight Etc 

2696 Box Crystal Decanter Etc 

2697 Box Copper Ewer Etc 

2698 Set 5pc Acee Blue Eagle Plates- 6.5" 

2699 27pc Decors De France China Dinnerware 

2700 3 Boxes Japanese Hakaita Dolls- As Is 

2701 Box Victorian Trade Card Album, Worlds 

Fair Picture Records, Etc 

2702 Box Native Pottery Vases 

2703 Box Swedish Glass Vases Etc 

2704 Vintage Blue Crystaline Vase Pottery Vase 

(drilled)- 12.5" 

2705 Sylvia Cline Duryee Studio Pottery Bowl- 

some flaking to bottom rim- 6.5" diameter 

2706 Box Japanese Ikebanas Etc 

2707 Vintage Brass Jardiniere- 9.5" 

2708 2 Boxes Studio Pottery 

2709 Givenchy Perfume Sampler Set 

2710 24pc Mexican Faience Plates Etc 

2711 Box Old Tins and Playing Cards 

2712 Box Yixing Teapots and Chinese Vases Etc 

2713 Asian Carved Bamboo Cylinder- 18" 

2714 Antique CDV Album with Painted Edge 

2715 Midcentury Copper Plaque- 13x4.5" 

2716 3pc Religious Chalice and Offering Bowls 

2717 3 Boxes Vintage Wooden Ware 

2718 Box Carlton Ware Cup Saucers Etc 

2719 Group Mexican Pottery- 7pc 

2720 Chinese Modernist Scroll Painting- 61x29" 

2721 Box Miniature Creamers 

2722 Box Antique Children's Clothing 

2723 Box Art Glass Paperweights Etc 

2724 Box Waterford Shaving Brush and Razor 

2725 3pc Wine Cave Party Starter Kit- Includes 

Tastevin, Yellow Olive Dish, and Trophy 

Head Ceramic Goblet. 

2726 Vintage Badufa German Key Wind Shelf 

Clock- 9" 

2727 Vintage Telechron Electric Cathedral Clock- 

12.5" 

2728 2pc Jewelry Boxes- largest 12" 

2729 3 Boxes Scottie Dog Figurines and Shakers 

Etc 

2730 Box Andrea Panda Bear Figurines 

2731 Box Libbey and Baccarat Crystal Stemware 

2732 Box Moser Gilt Compote and Etched 

Stemware 

2733 3pc Antique Japanese Seto Ware Bowls- 10" 

to 13" 

2734 Box Antique Japanese Pottery 

2735 34pc Adams 'Titian Ware' Dinnerware 

2736 Box Farber Chrome Clad Glassware 

2737 2pc Ball Teapots 

2738 L. Whitney Hand Wrought Pewter Floral 

Bowl 

2739 Box Metier Stainless Pitchers Etc 

2740 2 Boxes Victorian Glass 

2741 Box Antique Glass Oil Lamps 

2742 Box Glass Citrus Reamers Etc 

2743 Set 4pc Green Glass Goblets 

2744 World Globe and Box of Rocks 

2745 Shelf California Pottery Platters Etc- 11pc 

2746 3 Boxes Vintage California Pottery 

2747 Shelf 8pc Vintage Glass Compotes Etc- 

Murano Etc 

2748 Box Cloisonne Vase Etc 

2749 Box Antique Bathroom Hardware 

2750 Box Stangl Cup Saucers 

2751 Group Royal Doulton Charger Etc- 6pc 

2752 3 Boxes Old Paris and Bone China Porcelain 

Etc 

2753 Box Majolica Pitcher Etc 

2754 Box Antique Mustache Cups 

2755 Box Royal Copenhagen Teapot Etc 
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2756 Shelf 9pc Vintage Glass Light Fixtures 

2757 4pc Antique Olympic Hotel Seattle 

Silverplate 

2758 Box Airline Flatware 

2759 5pc Old Glass Water Bottles 

2760 Box Antique Brass Bookends Etc 

2761 2 Boxes Weller and Roseville Pottery Etc 

2762 Box Vintage Plastic Shakers Etc 

2763 Box Japanese Imari Bowls 

2764 Box Schott Glass Stemware 

2765 Shelf 6pc Vintage Tin Ware 

2766 2 Totes Vintage Clear Glass 

2767 20pc Aaron Bohrod: Figure Studies 

Hardbound Art Books 

2768 2 Totes Jewelry and Silk Boxes 

2769 2pc Copper Chaufing Dishes 

2770 Tote Antique Copper Cookware 

2771 Tote Vintage Metal Light Fixtures 

2772 Tote Studio Pottery Tall Vases Etc 

2773 2 Totes Vintage Silverplate and Aluminum 

Ware Etc 

2774 Tote Framed and Loose Prints 

2775 Greg Copeland Shadowbox Framed Mixed 

Media Paper Sculpture- 30x30" 

2776 Pair Agnes McLin 'Ancient Inspirations' 

Shadowbox Framed Fiber Art- approx 

26x31" 

2777 Pair Margret Szuez Modern Collage 

Artworks Framed- 38x31" 

2778 Stetson Tom Mix Framed Poster- 43x31" 

2779 State of New Mexico Framed Centennial 

Map Poster- 43x32" 

2780 8pc Framed Horse Racing and Bar Room 

Prints- largest 41x30" 

2781 6pc NW Modern Framed Artworks- largest 

36x26" 

2782 4pc Religious Framed Prints and Artwork- 

Largest 38X21" 

2783 7pc NW Art Photography and Watercolors 

Framed- largest 32x25" 

2784 3pc Large Art Prints Framed- largest 36x45" 

2785 5pc Framed 1980's Posters - largest 41x32" 

2786 3pc White Plastic Storage Racks- 

73x36x24" 

2787 Rubbermaid Folding Storage Rack- 

70x36x18" 

2788 5pc Off White Plastic Storage Racks- 

73x36x18" 

 

 


